
P A P I E R G E L D   -   A U S L A N D 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     148. Auktion   5. & 6. November 2015 

248 

 

 

 

 

 
 

3387 Angola,   20 Escudos  10.6.1962  (Mittelknick  sonst  kassenfrisch)  und  1000 Escudos  10.6.1970  (gebraucht). 
Pick 92 und 98.  LOT 2 Scheine..................................................................................................................................... 30,-

3388  - 50 Escudos bis 100000 Kwanzas.  Dabei Pick 92 bis 96.  LOT 14 Scheine. ........ Stark gebraucht bis kassenfrisch 30,-

3389  - 50, 100, 500, 1000 Escudos 24.11.1972; 50, 100,  500  und  1000 Escudos  10.6.1973.   Pick  100 - 103;  105 - 108. 
LOT 8 Scheine......................................................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3390 Argentinien,   LOT von 52 meist verschiedenen Scheinen. ............................................. Meist kassenfrisch 40,-

3391 Armenien,     25,  1000,  5000  und  10000 Rubel  1919/1920.    Pick  16,  8,  28,  29.    LOT  4  Scheine.
................................................................................................................................... Gebraucht bis stark gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3392 Armenien,      50 Rubel  (kassenfrisch),  100 Rubel (gebraucht) und 250 Rubel  (gebraucht,  rostiger  Abdruck 
einer  Büroklammer) 1919(1920).  Pick 30 bis 32.    LOT  3  Scheine. .......................................................................... 75,-

3393 Aserbaidschan,   25(2), 50, 100, 250 und 500 Rubel 1919/20.  Pick  1(2),  2,  5,  6,  7.    LOT  6  Scheine.
...................................................................................................................................................................Ø gebraucht 30,-

3394 Bosnien-Herzegowina,   LOT 6 Scheine.  Pick  1, 2, 27, 30, 44, 46..... Gebraucht bis kassenfrisch 40,-
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3395 Cayman Islands,   1 Dollar 1971. Pick 1b.............................................................................. Kassenfrisch 30,-

3396 China,   100 Yuan 2000.  Serie J.  Pick 902 b..................................................................................... Kassenfrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3397 Costa Rica,  2000 Pesos 30.7.1997; 5000 Pesos 24.2.1999 und 10.000 Pesos 20.3.2002. Pick 265 a, 268 A
und 267 b.  LOT 3 Scheine.............................................................................................................. Fast kassenfrisch 30,-

3398 Dänemark,   10 Kronen 1977 KN "A7752 B, C, D, N"  und  20 Kronen 1979 KN "A4791G".   Pick  48  und  49. 
LOT 5 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 20,-

3399 Estland,   5, 10, 20, 50 Penni und 1 Mark o.D.(1919).  Pick 39-43.  LOT 5 Scheine. ...........................Gebraucht 20,-

3400  - 25 Marka 1922(1926).  Pick 54 c. ........................................................................................ Gebraucht, etwas fleckig 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3401 Estland,   100 Marka 1921.  Pick 56 b......................................................................................Stärker gebraucht 40,-

3402 Falkland-Inseln,   1 Pfund 1.10.1984.  Pick 13. ............................................................. Fast kassenfrisch 25,-

3403 Finnland,   25 Penniä bis 100 Markka.  Pick 9a, 10a, 11b, 13a, 19G, 33 - 36.  LOT  9  Scheine.   Pick  13a mit 
kleinem Brandloch und Eckabriss..............................................................................................................Ø gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3404 Frankreich,   500 Francs 30.6.1923.  Pick 66 j. ...................................................................Gebraucht/sauber 40,-

3405  - 100 Nouveaux Francs 1.2.1962.  Pick 144 a.  "Napoleonschein" ...................................................... Kaum gebraucht 60,-
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3406 Frankreich,   Pick 77b (gebraucht), 78 c, 79 b, 90 c, 95 b, 97 c, 101,  102,  103 c,  130a.   LOT  10  Scheine.

....................................................................................................................... Gebraucht bis meist wenig gebraucht 150,-

3407  - Pick 83, 90c, 95b, 102, 128b, M1, M2 und zwei Assignate.  LOT 8 Scheine. ...........................................Ø gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3408  - 10 Francs 16.1.1941(gebraucht), 50 Francs 15.6.1939 (stärker gebraucht),  50 Francs 24.4.1941 (kaum gebraucht), 
100 Francs 20.11.1941 (ksfr.),  5 Francs  22.7.1943 (gebraucht),  10 Francs  13.1.1944 (kassenfrisch, Nadellöcher), 
20 Francs 12.2.1942 (fast kassenfrisch).   Pick 84, 85b, 93, 94, 98a, 99e, 100a.  LOT 7 Scheine. .............................. 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3409 Französische Antillen,   10 Francs o.D.(1964).  Pick 8 b. ............................................. Kassenfrisch 100,-

3410 Französisch Indo-China,   100 Piaster o.D.(1936-39).  Pick 51 d.....................................Gebraucht 40,-

3411  - 500 Piaster o.D. (gebraucht,  kleine Brandlöcher);  20 Piaster  o.D. (wenig gebraucht)  und  100 Piaster o.D. (stärker 
gebraucht, kleine Brandlöcher).  Pick 57, 81, 108.  LOT 3 Scheine............................................................................... 80,-

3412  - 20 Cents bis 10 Piaster.  Pick 58 a(4), 76 a, 86 d, 90, 104(3), 105, 106, 107.   Pick 104 (3 Scheine mit fortlaufenden 
Seriennummern).  LOT 13 Scheine.......................................................Sehr stark gebraucht bis fast kassenfrisch 30,-
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3413 Französisch Indo-China,   Kambodscha,  1 Piaster  o.D. (1954/  gebraucht);  5 Piaster  o.D. (1953/ 

wenig gebraucht, Flecke) und 100 Piaster o.D. (1954/ leicht gebraucht, Fleck).  Pick 94, 95, 97.  LOT 3 Scheine. ..... 40,-
 

3414 Französisch Westafrika,   1000 Francs 19.12.1952.  Pick 42..........................................Gebraucht 35,-
 

3415 Georgien,   Tkibuli, Steinkohlengrube Kopi, Stadtklub des Steinkohlebergwerkes :   1 und 3 Rubel  1918  ohne 
Nummer  und  Unterschrift  (R/B 1. Ausgabe 21204 und 21205);  50 Kopeken  und  5 Rubel  1919  (R/B 1. Ausgabe 
21208 und 21211);   50 Kopeken  und   50 Rubel  1919  (R/B 1.  Ausgabe  21208  und  20211)  ohne  Nummer und 
Unterschrift, Verschiebung des Rotdruckes.  LOT 6 Scheine. ............................ Leicht gebraucht bis kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3416 Griechenland,   50 (kl. Mittelknick), 100 (kl. Mittelknick)  und  1000  Drachmen  1935.    Pick  104  bis  106. 
LOT 3 Scheine................................................................................................................................. Fast kassenfrisch 40,-

 

3417 Honduras,   LOT von 34 verschiedenen Scheinen. ............................................................. Meist kassenfrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3418 Indien,   1 Rupie 1917.  Pick 1 g. ................................................................................................. Kaum gebraucht 80,-
 

3419  - 1 Rupie 1940(3) und 2 Rupien o.D.  Pick 17 b und 25 d(3).  LOT 4 Scheine. ................................. Fast kassenfrisch 30,-
 

3420  - LOT  von  81  Scheinen  von  1 Rupie  bis  100 Rupien.   Ohne Besonderheiten.
........................................................................................ Gebraucht, teilweise mit Nadellöchern, bis kassenfrisch 30,-

 

3421 Iran,  LOT von 61 Scheinen, dabei auch bessere Noten. Darunter Pick 100 a, 101 b,104 a, 105 a, b, 118 b, 127 b, 
133, 139 b................................................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-
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3422 Irland,   20 Pfund 24.3.1976.  Pick 67 c................................................................. Knicke sonst kaum gebraucht 80,-

3423  - 50 Pfund 1.11.1982.  Pick 74 a. ..........................................................................Mittelknick sonst fast kassenfrisch 100,-

3424 Italien,   50 Lire 31.12.1951.  Pick 91 a.  LOT 15 Scheine. (meist fortlfd. KN)........................ Meist kassenfrisch 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3425 Italien,    100.000 Lire 20.6.1978.  Pick 108 a. ................................................Kleines Loch, sonst kassenfrisch 30,-

3426  - 10 Lire 1938 XVII,  5 Lire  1940,  50 Lire  23.8.1943,  50 Lire  8.10.1943,  100 Lire  23.8.1943,  100 Lire  10.10.1944, 
1000 Lire 5.8.1975.  U.a. Pick 59, 65, 66, 67a.  LOT 7 Scheine. ..............................................................Ø gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3427 Kanada,   25 Cents 1900 und 1923.  Pick 9 b und 10.  LOT 2 Scheine..................................Gebraucht, sauber 35,-

3428  - 2 Dollars 1935.  Pick 40. ....................................................................................................... Äußerst stark gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3429 Kanada,  Royal Bank of Canada, Scheck über 1 Million Mark 12.9.1923(ausgestellt zu San Jose, Costa Rica), 
adressiert an die Deutsche Bank in Berlin.  Interessantes Zeitdokument. ......................................Stärker gebraucht 20,-

3430 Kenia,   100 Shillings 1.7.1972.  Pick 10 c................................................................................... Wenig gebraucht 40,-
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3431 Kongo,   LOT von 7 Scheinen.    Pick  1,  2,  5,  6,  7,  13  und  Belgisch - Kongo,   Pick  30.
..................................................................................................................................Gebraucht bis wenig gebraucht 80,-

3432 Kuba,   LOT von 24 verschiedenen Exchange Zertifikaten von 1 bis 100 Pesos...................... Meist kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3433 Lettland,   1 Rublis, 3, 5 und 10 Rubli 1919; 5, 10, 25 und 50 Kapeikas o.D(1920).  Pick  R 1 bis R 4;  9 bis 12. 
LOT 8 Scheine..........................................................................................................Gebraucht bis wenig gebraucht 25,-

3434  - 100 Rubel 1919.  Pick 7 f. .............................................................................................................................Gebraucht 20,-

3435  - 20 Latu 1925.  Pick 17 a...................................................................................................................Stärker gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3436 Lettland,   500 Latu 1929.  Pick 19 a. ..................................................................Stärker gebraucht/Vs. sauber 150,-

 

3437  - 50 Latu 1934.  Pick 20 a................................................................................................................................Gebraucht 25,-
 

3438  - 25 Latu 1938.  Pick 21 a................................................................................................................................Gebraucht 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3439 Lettland,   20 Latu 1935.  Specimen  mit  Perforation  PARAUGS.  KN A 012345  und  A 067890.   Pick  30 s1.
...........................................................................................................................................................Leicht gebraucht 200,-

 

3440  - 5 Lati 1940.  Pick 34 a.  Serie C....................................................................................................................Gebraucht 35,-



P A P I E R G E L D   -   A U S L A N D 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     148. Auktion   5. & 6. November 2015 

254 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3441 Luxemburg,   100 Francs 1. Mai 1968.  SPECIMEN mit KN 0 000 000.  Pick 14 s..................... Kassenfrisch 40,-

3442  - 100 Francs o.D. (1944).  Pick 47 a...................................................................................................Gebraucht/sauber 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3443 Macao,    10 Patacas  12.5.1984;   8.7.1991;   1.7.2013;   20 Patacas  8.8.2008;   11.11.2013  und  100 Patacas 
8.12.2003.  Pick 59, 65, 108, 109, --, 104.  LOT 6 Scheine. ......................................................... Meist kassenfrisch 40,-

3444 Malawi,   1 Kwacha 31.1.1975. Pick 10 c. ................................................................................ Fast kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3445 Malaya,   10 Dollars 1.7.1941 (1945).  Pick 13. ................................................................ Gebraucht, Rostflecke 30,-

3446 Moçambique,   10 Centavos  und  20 Centavos 5.11.1914.    Pick  54  und  59.    LOT  2  Scheine.
....................................................................................................................................... Mittelknick wenig gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3447 Moçambique,   LOT 7 Scheine von 1 bis 500 Escudos. Darunter Pick 92 (f.ksfr.).......... Meist kassenfrisch 30,-

3448 Nepal,   100 Mohru o.D.(1951).  Pick 7.......................................................................................Gebraucht/sauber 50,-

3449 Neukaledonien,   500 Francs o.D.  Pick 60 e. ........................................................................ Kassenfrisch 30,-
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3450 Neuseeland,   10 Pfund o.D. (G. Wilson 1955-56).  Pick 161 b............................................Leicht gebraucht 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3451 Niederlande,   10 Gulden 6.5.1922.  Pick 35................................................... Mittelknick, wenig gebraucht 50,-

3452  - 40 Gulden 22.2.1923.  Pick 37. ...................................................................................................Sehr stark gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3453 Niederlande,    60 Gulden 4.2.1927.  Pick 38.......................................Starker Mittelknick,sonst gebraucht 100,-

3454  - 100 Gulden 4.9.1929.  Pick 39 d. .....................................................................................................Gebraucht/sauber 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3455 Niederlande,    300 Gulden 9.4.1926.  Pick 41...................................................................... Stark gebraucht 150,-

3456  - 20 Gulden  5.1.1926 (gebraucht);   1000 Gulden  2.10.1926 (gebraucht,  Rostflecke,  kleines  Loch)  und  10 Gulden 
4.2.1943(gebraucht).  Pick 44, 48, 66.  LOT 3 Scheine. ................................................................................................ 50,-
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3457 Norwegen,    LOT  von  22  Scheinen.    U.a.  Pick  13 a,  15 a,  16 a,  25 e,  49 c.
...............................................................................................................................Stark gebraucht bis kassenfrisch 30,-

3458 Österreich,   20 Schilling 2.7.1967.    Farbabart  zu  Pick  142 a.    Grüner  Unterdruck.
.................................................................................................................. Sehr stark gebraucht, beidseitig geklebt. 20,-

3459  - 269 verschiedene Notgeldscheine.  Beigegeben  39  verschiedene  deutsche  Notgeldscheine.   LOT  308  Scheine. 
In einem Album.............................................................................................................................. Meist kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3460 Polen,   1 Grosz und 5 Groszy 28.4.1924.  Jeweils  die  rechte  Hälfte.   Pick  42 b  und  43 b.    LOT  2  Scheine.
......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 40,-

3461  - LOT von 148 Scheinen ohne Besonderheiten. .............................................Stärkstens gebraucht bis kassenfrisch 50,-

3462 Portugal,    20 Escudos  26.5.1964;  13.9.1978;  4.10.1978;   50 Escudos  28.5.1968;  1.2.1980;  100 Escudos 
12.2.1987; 24.11.1988; 500 Escudos 6.9.1979; 4.10.1979; 13.2.1992   LOT von 10 Scheinen.  Pick 167, 170 b, 174 
a, 174 b, 176 a, 176 b, 177, 179 b, 179 f, 180 d................................................. Gering gebraucht bis kassenfrisch 40,-

3463  - LOT von 71 Scheinen. .................................................................................. Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 30,-

3464 Port. Guinea,   50 und 100 Escudos 17.12.1971.  Pick 44 und 45.  LOT 2 Scheine. ........ Fast kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3465 Qatar und Dubai,   1 Riyal o.D.  Pick 1 a......................................................................Gebraucht/sauber 20,-

3466 Reunion,    10 Nouveaux Francs Überdruck auf 500 Francs o.D.(1967-71) und 20 Nouveaux Francs Überdruck 
auf 1000 Francs o.D.(1967-71).  Pick 54 b und 55 b.  LOT 2 Scheine. ................ Fast kassenfrisch und gebraucht 200,-
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3467 Rhodesien,   10 Shillings 30.9.1964.  Pick 24....................................................................................Gebraucht 50,-

 Russland 
3468 10 Rubel 1909.  Einseitiger Musterdruck der Rückseite.  Mit Perforation "Obrascz"  und  Dreifachlochung.  Zu Pick 11.

...........................................................................................................................................................Leicht gebraucht 100,-

3469 15 Rubel bis 1000 Rubel 1919.  Pick 98 bis 104.  SATZ 7 Scheine. ............................................................Ø gebraucht 20,-

3470 100 Rubel bis 100.000 Rubel 1919/1921.  Pick 105, 106, 108, 110 bis 117.  LOT 11 Scheine. ..................Ø gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3471 1 Rubel bis 1.000 Rubel 1922.  Pick 127 bis 134 und 136.  LOT 9 Scheine. ...............................................Ø gebraucht 50,-

3472 1 Rubel bis 5.000 Rubel 1923.  Pick 160 bis 166, 170, 171.  LOT 9 Scheine. .............................................Ø gebraucht 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3473 5 Rubel 1923.  Einseitiger Musterdruck der Rückseite.  Mit Perforation "Obrascz".  Zu Pick 164. ............. Kassenfrisch 100,-

3474 1, 3, 5 und 10 Tscherwonez 1937.  Pick 202 bis 205.  LOT 4 Scheine. ..................................Wellig, fast kassenfrisch 50,-
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 Russland 

3475 1 und 5 Rubel 1947(1957) mit jeweils 15 Bandschleifen.  Mit russischem Überdruck "MUSTER".   Pick  217  und  221. 
LOT 2 Scheine...................................................................................Kassenfrisch, 5 Rubel mit rücks. Schadstelle 50,-

 

3476 1(2)  und  5 Rubel  1947;   25  und  100 (Mittelbug)  Rubel  1947.     Pick  217(2),  221,  228,  232.     LOT  5  Scheine.
......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3477 3 und 5 Rubel 1947.    Jeweils  mit  rotem  Aufdruck  "Obrascz".   KN 000995  und  KN 007317.    Pick  219  und  221. 
LOT 2 Scheine..........................................................................Jeweils mit kleinem Einriss,sonst kaum gebraucht 40,-

 

3478 LOT von 17 Scheinen.  Pick 3 (kl.Einriß),  8,  9 (2),  10 (2),  11 (2),  12,  13,  14,  15 (2),  163,  213,  214,  215.
............................................................................................................................. Wenig gebraucht bis kassenfrisch 120,-

 

3479 LOT von 27 Scheinen.  Dabei Pick 1, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 36-39, 202, 203, 205, 221. ...Gebraucht bis Kassenfrisch 40,-
 

3480 LOT von 184 Scheinen aus der Zeit ab 1898 bis in die Moderne.   Darunter  Pick   1 a, b, 260, 265, 266, S 417, S 432. 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3481 LOT von 479 Scheinen ab der Zarenzeit bis in die Moderne.  Viele verschiedene Sorten.  Darunter 100.000 Rubel und 
500.000 Rubel 1995. ..................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 200,-
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 Russland 

3482 Nordrussland,  3 und 5 Rubel o.D.(1918). 10 Rubel o.D.(1918), Vorderseite ohne Schwarzdruck. Pick S 101 a, 
S 102 und S 103 x.  LOT 3 Scheine. ....................................................................................................... Kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3483 Nordrussland,  1 Rubel 1919.  Pick S 144.................................................. Kassenfrisch, zwei kleine Eckbüge 75,-

3484 Nordwest-Russland, Nordwest-Front,   100 Rubel 1919.  Pick S 208. .............................Gebraucht 30,-

3485 Nordwest Russland – Westarmee,   1, 5 und 50 Mark (stärker gebraucht)  10.10.1919.   Pick S 226, 
227, 230.  LOT 3 Scheine....................................................................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3486 Nordwest Russland – Westarmee,   50 Mark 10.10.1919.  Pick S 230. ................. Fast kassenfrisch 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3487 Ukraine & Krim,     25  Rubel  1919.     Pick   S  324 A b   und   einseitiger   Schwarzdruck   der   Vorderseite. 
Zu Pick S 324 A b.  LOT 2 Scheine................................................................................................Gebraucht, sauber 60,-

3488 Ukraine & Krim,  3 und 5 Karbowanez 1918, Ausgabe Schitomir.  50, 75 und 100 Rubel 1919.  Pick S 342 bis 
S 346.  LOT 5 Scheine. .............................................................................................................................Ø gebraucht 60,-
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 Russland 

3489 Russland-Süd,     5.000  Rubel  1919.     Vollständiger  Druck  der  Rückseite.     Vorderseite   nur   Unterdruck. 
Handbeschnitten (unsauber).  Zu Pick S 419...............................................................................................Gebraucht 25,-

3490 Russland-Süd,   5.000  Rubel  1919.  Einseitiger  unbeschnittener  Probedruck  des  dunkelbraunen  Druckes. 
Zu Pick S 419. ..............................................................................................................................................Gebraucht 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3491 Russland-Süd,  25.000 Rubel 1920.  Pick S 427.  Vorderseite vollständiger Druck.   Rückseite  nur  Unterdruck. 
Handbeschnitten..............................................................................................................................Gebraucht/sauber 25,-

3492 Südrussland,  50 Rubel o.D.(1920); 100 Rubel und 500 Rubel 1919.    Pick  S 438  bis  440.    LOT  3  Scheine.
.................................................................................................................. Fast kassenfrisch, gebraucht, gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3493 Südrussland, Region Astrachan,   1, 5 und 10 Rubel 1918.   Pick S 441, 443, 444.   LOT  3  Scheine.
.........................................................................................................................................................Stärker gebraucht 40,-

3494 Nord-Kaukasus,   100 Rubel 1919.  Pick S 474 b. .... Fast kassenfrisch, rücks. unbedeutende Klebespuren 50,-

3495 Nord-Kaukasus,   100 Rubel 1919.    Einseitiger  Druck  der  Vorderseite.    Zu  Pick  S 474 b.
....................................................................................................................Kaum gebraucht, zwei minimale Löcher 70,-

3496 Nord-Kaukasus,   Garantieschecks zu 100, 200 und 300 Rubel 1918.   Lochentwertung.   Pick  S 498 B, C, D. 
LOT 3 Scheine............................................................................................................Sehr stark gebraucht, Einrisse 50,-

3497 Nord Kaukasus – Schwarzmeereisenbahn,    100 Rubel 1.9.1918.  Einseitige Musterdrucke der 
Vorder- und Rückseite je mit Stempel "Obrascz".  Zu Pick S 594.  LOT 2 Scheine. ......................... Stark gebraucht 50,-
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 Russland 

3498 Nord Kaukasus – Schwarzmeereisenbahn,    1000 Rubel 1.9.1918.  Einseitiger Musterdruck der 
Rückseite mit Stempel "Obrascz".  Zu Pick S 596.......................Klebereste an den Ecken, sonst leicht gebraucht 50,-

3499 Nord-Kaukasus,  5 Rubel o.D.  Pick S 600 A. .....................................................................................Gebraucht 25,-

3500 Transkaukasien,    3,  5,  10  und  100 Rubel 1918.    Pick  S 602,  603,  604,  606.    LOT  4  Scheine.
............................................................................................................................Stärker gebraucht bis kassenfrisch 35,-

3501 Transkaukasien,    1000 Rubel 1923.   Probedruck mit Perforation "Obrascz".   KN A-00003.   Zu Pick  S 611.
...........................................................................................................................................................Leicht gebraucht 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3502 Sibirien & Ural,  100 Rubel 1.1.1919;  250 Rubel 1.6.1919;  500 Rubel 1.3.1919  und  1.000 Rubel 1.12.1918. 
Pick S 836 a, S 861, S 849 b, S 832.  LOT 4 Scheine. ...................................................................... Stark gebraucht 25,-

3503 Sibiren & Ural, Russ. Sozial. Föderative Sowjetrepublik. Staatsbank. Ekaterinenburger Ausgabe
1 Rubel 1918. Pick  S 921(stärker gebraucht). Beigegeben einseitiger Abdruck der Rückseite(f.ksfr.) LOT 2 Scheine 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3504 Zentralasien - Turkmenistan, Asgabat,   10 Rubel 1919.  Pick S 1136...........................Gebraucht 25,-

3505 Zentralasien,   250 Rubel 1919.  Mit zwei Stempeln.  Pick S 1146. .....................................................Gebraucht 30,-

3506 Zentralasien – Taschkent / Turkistan,      25 Rubel  1918   und   50 Kopeken   o.D.  (1918),   nicht 
ausgegeben.  Pick S 1155, S 1161 a. ............................................................................................Gebraucht, sauber 50,-
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 Russland 

3507 Ost-Sibirien, Farmer-Warenlagerverwaltung in Nikolsk - Ussuriisk,   1 und 3 Rubel 
o.D. (1919).  Pick S 1231 und S 1232.  LOT 2 Scheine. ................................................................. Fast kassenfrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3508 LOT   Musterdrucke  von  staatlichen  Aktien  und  Zertifikaten.    4 Serien  (insgesamt 16 Blätter).

..............................................................................................................................Ungebraucht, einige mit Mittelbug 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3509 Kolchos- und Betriebsgeld bis 1992   LOT von 92 Scheinen aus 17 Serien. ...................... Meist kassenfrisch 100,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3510 Kolchos- und Betriebsgeld bis 1992   LOT von 91 Scheinen aus 15 Serien........................ Meist kassenfrisch 100,-
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3511 Sambia,  50 Kwacha  o.D. (1986-88) (25x); 100 Kwacha 2006(25x) und 500 Kwacha 2009(25x). Pick 28, 38, 43 
LOT 75 Scheine....................................................................................................................................... Kassenfrisch 75,-

3512 São Tomé & Principe,    50  Dobars   bis   10.000  Dobras  unterschiedliche  Ausgabedaten.   Dabei 
Pick 59, 62, 66a.  LOT 10 Scheine............................................................ Leicht gebraucht bis meist kassenfrisch 20,-

3513 Saudi-Arabien,   100 Riyals 1966.  Pick 15. .....................................................................Gebraucht/sauber 40,-

3514 Schweiz,   5 Franken 28.3.1952; 10 und 20 Franken 7.3.1973.  Pick  11 p,  45 s  und  46 u.    LOT  3  Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 34,-

3515  - 20 Franken 1.7.1922.  Pick 27a. .................................................................................................Sehr stark gebraucht 40,-

3516  - 100 Franken 15.2.1940.  Pick 35 m. ................................................................................................Stärker gebraucht 30,-

3517  - 50 Franken 7.3.1973.  Pick 48 m. .................................................................................................... Fast kassenfrisch 30,-

3518  - 50 Franken 7.3.1973 und 100 Franken 30.6.1967.  Pick 48 m und 49 j.  LOT 2 Scheine. .............Gebraucht, sauber 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3519 Serbien,   10 Dinara 2.1.1893.  Pick 10.................................................................................................Gebraucht 30,-

3520 Seychellen,     10 Rupien  1.1.1968   und   20 Rupien  1.1.1971.     Pick  15 a  und  16 b.     LOT  2  Scheine.
.........................................................................................................................................................Gebraucht/sauber 75,-

3521  - 50 Rupien 1.8.1973.  Pick 17e. ....................................................................... Kleiner Eckknick, sonst kassenfrisch 200,-
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3522 Slowakei,    LOT  von  8  SPECIMEN - Noten  von  5 Korun  bis  500 Korun.     Pick  2,  4,  5,  6,  7,  8,  9,  10.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 40,-

3523 Somalia,   LOT von 43 meist verschiedenen Scheinen sowie zwei  äußerst  stark  gebrauchte  Scheine  Franz. 
Somaliland.  LOT 45 Scheine......................................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3524 Spanien,   100 Peseten 17.11.1970.  Pick 152.  LOT 9 Scheine mit fortlaufenden KN. .................. Kassenfrisch 30,-

3525  - LOT von 36 Scheinen ab 1928.    Dabei  Pick  76,  83,  147,  148,  149,  150,  153.
...............................................................................................................Sehr stark gebraucht bis fast kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3526 Spitzbergen,   Store Norske Spitsbergen Kulkompani,  Beteiligungsmarke über 10 Kronen,  Serie  Rr  1976.
........................................................................................................................................................... Kaum gebraucht 20,-

3527 Sudan,   1 Pfund 7.2.1968.  Pick 8 e. ................................................................................ Knick, kaum gebraucht 40,-

3528 Südafrika,     1,  2 (2),  5 (2),  10 (2)  und  20 Rand.   Darunter  Pick  112,  114,  120,  121.    LOT  8  Scheine.
....................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3529 Syrien,    50 Pfund 1958  und  100 Pfund  1962.    Pick  90  und  91 b.    LOT  2  Scheine.
...............................................................................................................Jeweils Mittelknick sonst wenig gebraucht 40,-

3530 Tahiti,   100 Francs o.D.(1939-1965).  Pick 14 d.......................................Mittelknick, kl. Loch, kaum gebraucht 40,-
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3531 Tahiti,     500 Francs o.D.(1985).  Pick 25 d....................................................................................... Kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3532 Trinidad and Tobago,     1 Dollar  bis  100 Dollars.     Dabei  Pick  27 b, c,  45 a.    LOT  24  Scheine.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3533 Tschechoslowakei,   100 Kronen 15.4.1919.  Pick 11a. ........................................................Gebraucht 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3534 Tschechoslowakei,    100 Korun 14.1.1920.  Pick 17. ..............................................Stärker gebraucht 40,-

3535  - 5000 Korun 6.7.1920;  50 Korun  1929;  100 Korun  1931;  500 Korun  1929,  je  mit  Perforation  "SPECIMEN"  und 
1000 Korun o.D.(1945) mit 3 Löchern. Pick 19, 22, 23, 24, 65. LOT 5 Scheine. . Gebraucht bis meist kassenfrisch 50,-

3536  - Provisorische Ausgabe 1945 (mit Klebemarken),   100 Korun  bis  1000 Korun  o.D.   Je  mit  Perforation 
"SPECIMEN".  Pick 51 bis 57.  LOT 7 Scheine............................................................................. Meist kassenfrisch 60,-
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3537 U. S .A. ,   3 Cents 3.3.1863.  Pick 105. ...................................................................................Gebraucht/sauber 20,-

3538  - 1 Dollar 1899; 2 Dollars 1917(2); 5 Dollars 1914(2x)  und  10 Dollars 1914.    Pick  188 (2x, 1x mit Fehlstelle),  338c, 
359b(2x), 360b.  LOT 6 Scheine. ...........................................................................Gebraucht bis stärker gebraucht 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3539 U. S .A. ,    1 Dollar 1899.  Silver Certificate.  Pick 338 c. ........................................................Gebraucht/sauber 60,-

3540  - 5 Dollars 1899 "Indianerkopf".  Pick 340. ....................................................................................Sehr stark gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3541  - 1 Dollar  Silver  Certificate   1899  (stark gebraucht);   1 Dollar 1917  (sehr  stark  gebraucht);   1 Dollar 1985  (wenig 
gebraucht).  Pick 187, 338c, 474.   Beigegeben  in  stark  gebrauchter  Erhaltung :  50 Cents:  Richmond,  6.4.1863; 
1, 5 und 50 Dollar Richmond, 17.2.1864.  LOT 7 Scheine. ............................................................................................ 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3542  - 1 Dollar Silver Certificate  1928;  1935;  2 Dollars 1928;  5 Dollars Silver Certificate 1934; 10 Dollars Gold 1928 und 
10 Dollars 1934 "gelbes Siegel".  Pick 378 f, 400, 412, 414 A d, 415 Y, 416 c.  LOT 6 Scheine.................Gebraucht 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3543  - Military Payment Certificates, Serie 461, 10 Dollars; Serie 471,  10 Cents;  Serie 472,  5 Cents;  Serie 481,  5 Cents; 
Serie 521, 5, 10 Cents; Serie 541, 5 Cents;  Serie 591,  5 Cents;  Serie 641,  5, 25 Cents;  1, 10 Dollars;  Serie 661, 
5,  10,  50 Cents;  1, 5 Dollars;  Serie 681,  5 Cents;  5 Dollars;  Serie 692,  5 Cents.    LOT  20  Scheine.
...................................................................................................................................Gebraucht bis kaum gebraucht 40,-
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3544 Vereinigte Arabische Emirate,     LOT  von  8  Scheinen,  dabei  Pick  9 a.
..................................................................................................................................Gebraucht bis wenig gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Vietnam 

3545 20 Dong 1951.    Zwei  einseitige  Probedrucke   mit   KN  00000000   und  zahlreichen  handschriftlichen  Vermerken. 
Zu Pick 60 s2. .................................................................................... Rückseit. Klebereste sonst fast kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3546 50 Dong 1951.    Zwei  einseitige  Probedrucke   mit   KN  00000000  und  zahlreichen  handschriftlichen  Vermerken.  
Zu Pick 61 s2. ..................................................................................................... Klebereste sonst fast kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3547 100 Dong 1951.  SPECIMEN.    KN  00000000  und  handschriftliche  Vermerke.     Pick  62 s.
.............................................................................................................Rückseit. Klebereste sonst kaum gebraucht 50,-

3548 200 Dong 1951.  SPECIMEN.    KN  0000000  und  handschriftliche  Vermerke.    Pick  63 s1.
............................................................................................................Klebereste und kl. Einriß sonst kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3549 500 Dong 1951.  SPECIMEN.    KN  0000000  und  handschriftliche  Vermerke.    Pick  64 s.
............................................................................................................................ Klebereste sonst fast kassenfrisch 50,-

3550 1000 Dong 1951.  SPECIMEN.  KN 0000000 und handschriftliche Vermerke.  Pick 65 s...Eckabriß, wenig gebraucht 50,-
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 Vietnam 

3551 20,  50 (2),  100,  500  und  5000  Dong  1951/53.    Pick  60 a,  61 a, b,  62 a,  64 a  und  66.    LOT  6  Scheine.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 30,-

3552 1 Hao bis 10 Dong 1958.  Pick 68 bis 74.  LOT 7 Scheine. ....................................................................6x kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3553 1 Dong 1976.  Probedruck mit KN BR 0000000.  Zu Pick 80...................................................................... Kassenfrisch 150,-

3554 5 Dong 1976.  Probedruck mit KN AK 0000000.  Zu Pick 81...................................................................... Kassenfrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3555 5 Dong 1976.  Probedruck mit KN ZT 0000000.  Zu Pick 81. ..................................................................... Kassenfrisch 150,-

3556 10 Dong 1976.  Probedruck mit KN AA 0000000.  Zu Pick 82. ................................................................... Kassenfrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3557 10 Dong 1976.  Probedruck mit KN AK 0000000.  Zu Pick 82. ................................................................... Kassenfrisch 150,-

3558 10 Dong 1976.  Probedruck mit KN AQ 0000000.  Zu Pick 82. .................................................................. Kassenfrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3559 20 Dong 1976.  Probedruck mit KN ZA 000000.  Zu Pick 83. ..................................................................... Kassenfrisch 150,-

3560 20 Dong 1976.  Probedruck ohne KN.  Zu Pick 83...................................................................................... Kassenfrisch 150,-
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 Vietnam 

3561 50 Dong 1976.  Probedruck mit KN AA 0000000.  Zu Pick 84. ........................................................... Fast kassenfrisch 150,-

3562 50 Dong 1976.  Probedruck mit KN ZT 0000000.  Zu Pick 84. ................................................................... Kassenfrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3563 30 Dong 1981.  Probedruck mit KN AA 0000000.  Zu Pick 87. ................................................................... Kassenfrisch 150,-
 

3564 30 Dong 1981.  Probedruck mit KN AA 0000000.  Zu Pick 87. .................................... Rücks. Fehlstelle, kassenfrisch 100,-
 

3565 10.000 Dong  bis  500.000 Dong.  Pick  119a  bis  124a.   Alle  kassenfrisch.   Beigegeben  vier  gebrauchte  Scheine. 
LOT 10 Scheine.............................................................................................................................................................. 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3566 1 Dong bis 200 Dong.  Pick 10(2), 16, 17(2), 20, 24, 27 d, 28 a(3x, davon 1x ksfr.), 34.   Beigegeben ein Scherzschein 
zu 5.000 Dong.  LOT 13 Scheine. ......................................................... Äusserst stark gebraucht bis kassenfrisch 30,-

 

3567 LOT  von  49  Scheinen.    Ex Pick  100,  101,  102,  103,  104,  105,  105 s1,  106,  107,  108,  109,  111,  117.
....................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3568 Vietnam/Süd,    1 Dong  bis  500 Dong.    Pick  1,  2,  3,  4a,  7  bis  12.    LOT  11  Scheine.
.................................................................................................................... Stärker gebraucht bis fast kassenfrisch 60,-

 

3569  - 500 Dong o.D.  SPECIMEN.  Pick 28 s.................................................................................................... Kassenfrisch 150,-
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3570 Vietnam/Süd,    10 Xu  bis  50 Dong 1966 (1975).   SPECIMEN.  Alle mit KN  000000.  Pick  37 s  bis  44 s. 
SATZ  8  Scheine. ......................................................................................................................... Meist kassenfrisch 120,-

 

3571  - 10 Xu  bis  1.000 Dong.    Aus  Pick 1  bis  Pick 43.    Dabei  Pick  19  und  23 a.    LOT  30  Scheine.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3572 Vietnam/Süd,     10, 20, 50 Xu; 1, 2 und 10 Dong o.D. (1963).   Pick  R 1  bis  5  und  7.    LOT  6  Scheine.

....................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 40,-
 

3573 Westafrikanische Staaten,   Togo,  500 Francs o.D.  Pick 804 T m...... Fast kassenfrisch 40,-
 

3574 Zypern,   1 Pfund 1.11.1989.  Pick 53.  KN AH 666666. ........................................................... Fast kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 
 

3575 Mazedonien, 100 Denari 2000; Liberia, 5, 10, 20, 100 Dollars 2003/2004; Brunei, 50 Ringgit 1996 (gebraucht/sauber); 
Iran, 20 Rials 1938; Bayerische Staatsbank,  1/2 Mark;  100 Milliarden Mark;  Bayerische Notenbank, 100 Mark 1.1.22 
und 500.000 Mark.  LOT 11 Scheine. ................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 30,-

 

3576 Kleine Sammlung "Queen Elizabeth II."    Meist kassenfrische 1 Pfund-Noten :   Australien,  Belize,  Cayman - Islands, 
Jersey,  East-Carribean-States,  Mauritus,  Neuseeland,  Salomonen.  Dazu  5 Dollar  Australien.    LOT  14  Scheine.
........................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 40,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

3577 Album mit 42 verschiedenen Scheinen aus dem Sudan und 21 verschiedene Scheine aus Rwanda.  LOT 63 Scheine
............................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 80,-

3578 LOT von 54 ausländischen Geldscheinen ohne Besonderheiten :    Belgien (6);  Frankreich (11);  Lettland (1);  Nieder-
lande(5); Österreich(17); Polen(7); Serbien(2); Ungarn(5)........................Sehr stark gebraucht bis wenig gebraucht. 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

3579 Vier ausländische Banknoten darunter Lettland, 100 Latu 1939.  Pick 22  (Fleck,sonst kaum gebraucht).   20 deutsche 
Großgeldscheine.   Reichspostministerium,  Abt. München,  10 Millionen Mark  22.8.1923  (2x "20"  und  1x "21")  und 
34 österreichische  Notgeldscheine  zur  Eisenbahnthematik  (teilweise  mehrfach).    LOT  61  Scheine.
..........................................................................................................................Stärker gebraucht bis kaum gebraucht 50,-

3580 LOT von 77 meist kassenfrischen ausländischen Banknoten.  Ägypten (5);  Burundi (3);  Dominikanische Republik (2); 
Frankreich(3); Griechenland(2); Großbritannien(10); Hongkong(1); Indonesien(8); Iran (1); Italien (3); Jugoslawien (4); 
Kanada (1);  Kongo (2);  Kroatien (1);  Luxemburg (1);  Niederlande (1);  Österreich (2);   Portugal (5);   Schweden (5); 
Slowakei(6); Spanien(1); Sri Lanka(1); Thailand(1); Türkei(6); Tunesien(1); U.S.A.(1) ..................................................... 80,-

3581 Album  mit  87  überwiegend  verschiedenen  Scheinen.    Israel (23);   Jordanien (9);   Iran (55).
.................................................................................................................................. Gebraucht bis meist kassenfrisch 50,-

3582 Album mit 96 überwiegend verschiedenen Scheinen.  Westafrikanische Staaten(45); Sierra Leone(33); Tunesien(18).
............................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 80,-

3583 Album  mit  219  Scheinen  mit  den  Anfangsbuchstaben  "B";  "L"  und  "M".   Burma (8);    Lesotho (2);   Lettland (3); 
Libanon(34); Liberia(6);  Libyen (28);  Litauen (13);  Marokko (14);  Mexiko (80);  Mosambik (31).   Viele  verschiedene 
enthalten............................................................................................................................. Gebraucht bis kassenfrisch 120,-

3584 LOT von über 550 Scheinen (viele mehrfach)...................................................................... Überwiegend kassenfrisch 100,-

3585 EUROPA, Von Albanien bis Ukraine.  LOT  von  624  Scheinen aus 16 Ländern,  dabei  viele  verschiedene  Scheine.
................................................................................................................................... Stark gebraucht bis kassenfrisch 150,-

3586 Südamerika, Von Argentinien bis Uruguay.  LOT von über 700 Scheinen aus 8 Ländern, dabei viele versch. Scheine.
................................................................................................................................... Stark gebraucht bis kassenfrisch 75,-

3587 AFRIKA,    Von  Ägypten  bis  Zimbabwe.    LOT  von  964  meist  verschiedenen  Scheinen  aus  35  Ländern.
................................................................................................................................... Stark gebraucht bis kassenfrisch 250,-

3588 Lot von 1.098 Scheinen - AFRIKA  Ägypten, Pick 50(50),  57 (40),  189 (30);  Äthiopien,  Pick  46 (50);  Afghanistan, 
Pick 60(100), 65(50); Angola, Pick 106(4); Bangladesch, Pick 53(100); Burundi, Pick  33(25),  36(50),  45(25);  Eritrea, 
Pick 1(25); Guinea, Pick 35(49), 39(60);  Kenia,  Pick 47(25);  Liberia,  Pick 26(20),  30(20);  Mozambik,  Pick 130(30), 
134(30); Nigeria,Pick 24(40), 25(40), 32(30), 33(30); 38(50),39(25);  Zimbabwe,  Pick 65(30),  69(30),  76(20),  81(20). 
LOT 1098 Scheine. ........................................................................................................................... Meist kassenfrisch 70,-

3589 Ecuador, Pick  120A(100),  121(100),  121A(100),  122(100);  Irak,  Pick 72(100),  90(10),  91(15);  Iran,  Pick 136(43), 
140 (40),  143 (50);   Libanon,  Pick  62 (15),  63 (15),  67 (15);  Mongolei,  Pick 56 (50),  62 (50),  64 (50);  Nicaragua, 
Pick 167(30),  168(30),  169(10),  170(25);  Nigeria,  Pick 8(40);  Sri Lanka,  Pick 117(59);  Transnistrien,  Pick 17(50); 
Venezuela,  Pick  70 (30)  und  Zaire,  Pick  21 (40),  23 (22).    LOT  1.189  Scheine.
.......................................................................................................................... Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 50,-

3590 ASIEN, Von Afghanistan bis Vietnam.  LOT von 1680  Scheinen aus 19 Ländern, dabei  viele  verschiedene  Scheine.
................................................................................................................................... Stark gebraucht bis kassenfrisch 250,-

3591 Bündelware meist zwischen 10 und 100 Scheinen je Sorte. Von Ägypten bis Vietnam in über 140 Sorten. Der Schwer-
punkt liegt bei den ehemaligen Sowjetrepubliken.  LOT über 3.000 Scheine................................... Meist kassenfrisch 150,-

3592 Bündelware (teilweise Originalbündel) jeweils meist 100 Stück. LOT Asien :   Bangladesch(1); Burma(1); China(5); 
Indien(3); Indonesien(3);  Kambodscha (7);  Laos (2);  Mongolei (6);  Myanmar (3);  Philippinen (2)  und  Sri Lanka (1). 
LOT von 34 meist verschiedenen Bündeln (ca. 3.400 Scheine). ............ Bis auf die Deckscheine meist kassenfrisch 200,-




